
Matematika 3                                                                                           

Učebnice str. 47, 48, 49 

Násobení a dělení str. 55– 60 

Pracuj do pracovního listu, na papír nebo do sešitu 

Vypočítej a doplň: 

          13 + __ = 17 16 – __ = 11 

 10 + __ = 19 17 – __ = 13 

 12 + __ = 20 16 – __ = 12 

 10+ __ = 16 15 – __ = 14 

 14+ __ = 18                                             19 - _ =    10 

 20 – __ = 13                                             15 - _  =  13 

 

Vypočítej slovní úlohu: 

Na misce byly 3 pomeranče, 7 mandarinek a 4 banány. Kolik kusů 

ovoce tam bylo?  

pomeranče         ………………………….. 

mandarinky        ………………………….. 

banány                ………….……………....   

Výpočet:  ……………………………………………… 

Odpověď:  ……………………………………………. 

 

Napiš do pracovního sešitu nebo na papír cv. 2/str. 55: 

……………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………… 

 



Vypočítej do pracovního listu nebo na papír cv.6/str. 56 

………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………… 

 

Vypočítej a vybarvi: 

 

 
 

Vypočítej do pracovního listu nebo na papír cv.13/str. 58: 

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………… 

            



Doplň tabulku: 

+ 4 9 5 8 

9  
   

5  
   

8  
   

7  
   

11  
   

 

Vypočítej a vybarvi: 

 

 


